

Назва дисципліни		Правові основи місцевого самоврядування			
Рівень вищої освіти		Перший (освітньо-професійний) рівень			
Назва спеціальності		Міжнародні відносин, суспільні комунікації та регіональні стадії			
Назва спеціалізації		Соціально-економічний розвиток регіону та суспільні комунікації			
Форма навчання		денна/заочна			
Кафедра, що забезпечує		Правознавства			
Курс	3	Семестр	6	Викладач	Марущак В.П.
А		Мета і задачі дисципліни			
		<p><i>Метою</i> вивчення навчальної дисципліни є формування у студентів цілісного бачення процесів становлення, розвитку та організації місцевого самоврядування в Україні.</p> <p>Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є:</p> <ul style="list-style-type: none"> – ознайомлення студентів з основними положеннями законодавства України з місцевого самоврядування; – стимулювання до самостійної роботи з правовими актами, що регламентують суспільні відносини у галузі муніципального права, та сприяння глибокому засвоєнню їх змісту; – ознайомлення із системою місцевого самоврядування і аналіз правового статусу її складових елементів; – застосування теоретичних положень на при вирішенні ситуаційних завдань; – формування чіткого уявлення про роль функціонування територіальної громади на засадах самостійності та автономності з метою ефективного вирішення нею питань місцевого значення. 			
В		Тематика дисципліни			
		<ol style="list-style-type: none"> 1. Муніципальне право і місцеве самоврядування, їх становлення і розвиток. 2. Правовий статус суб'єктів муніципально-правових відносин. 3. Засади місцевого самоврядування. 4. Міжнародно-правове регулювання місцевого самоврядування. 			
С		Стиль та методика навчання			
Організаційно-методичні форми вивчення	Лекційні заняття				
Форми контролю	Поточний контроль, модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, реферативна робота, залік				
Д		Компетентності			
Загальні	ЗК 14. Здатність використовувати набуті знання, розуміти предметну область та професію на практиці, бути відкритими до застосування знань з урахуванням конкретних ситуацій.				
Фахові	СК5. Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних норм поведінки.				
Е		Основні результати навчання			
		<p>РН 18. Розуміти та застосовувати базові знання основних нормативно-правових актів і довідкових матеріалів, чинних стандартів і технічних умов, інструкцій та інших нормативно-розпорядчих документів у сфері міжнародних відносин та в діяльності органів місцевого самоврядування.</p> <p>РН 24. Демонструвати здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності. Прагнути професійного зростання, проявляти толерантність та готовність до інноваційних змін.</p>			